



తూర్పుగోదావరి

16

శనివారం 12 మే 2018

జేఎన్టీయూకేలో యూజీ, పీజీ కోర్సులు ఇవే

జేఎన్టీయూకే, మే11: కాకినాడ జేఎన్టీయూకే అనుబంధంగా యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కాకినాడ (యూసీఈకే), యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ విజయనగరం (యూసీఈవీ), యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ నరసరావుపేట(యూసీఈఎన్) కళాశాల లుండగా వాటిలో యూసీఈకే కళాశాలకు అటానమస్ హోదా ఉంది.

యూసీఈకే, యూసీఈవీ, యూసీఈఎన్ లలో పలుకోర్సులు

తూర్పుగోదావరి జిల్లాలోని జేఎన్టీయూకేలోగల యూసీఈకేలో బీటెక్లో సివిల్, ఈఈఈ, మెకానికల్, ఈసీఈ, సీఎస్ఈ, పెట్రోకెమికల్ ఇంజనీరింగ్, పెట్రోలియం ఇంజనీరింగ్ టెక్నాలజీ కోర్సులున్నాయి. అదేవిధంగా బీఫార్మ్సీ కోర్సు కూడా అందుబాటులో ఉంది.

విజయనగరంజిల్లాలోని యూసీఈవీలో ఈఈఈ, మెకానికల్ ఈసీఈ, సీఎస్ఈ, ఐటీ, సివిల్, మెటలర్జికల్ కోర్సులు ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్నారు.

గుంటూరు జిల్లాలోని నరసరావుపేటలోగల యూసీఈఎన్లో బీటెక్లో సివిల్, ఈఈఈ, మెకానికల్ ఈసీఈ, సీఎస్ఈ కోర్సులు అందుబాటులో ఉన్నట్లు జేఎన్టీయూకే అకడమిక్ ప్లానింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సీహెచ్ సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ కోర్సులలో సీట్లను ఏసీ ఎంసెట్ ద్వారా ప్రతిభ ఆధారంగా భర్తీ చేస్తారన్నారు.

పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్(ఎంటిక్)లో సివిల్లో స్ట్రక్చరల్ ఇంజనీరింగ్, సాయిల్ మెకానిక్స్ ఫౌండేషన్ ఇంజనీరింగ్, హైడ్రాలిక్స్ వాటర్ రిసోర్సెస్ ఇంజనీరింగ్, ఈఈఈలో హైడ్రల్లిజ్ ఇంజనీరింగ్, అడ్వాన్స్డ్ ఎలక్ట్రికల్ పవర్ సిస్టమ్, మెకానికల్లో క్యాడ్ క్యామ్, మెషీన్ డిజైన్, ధర్మల్ ఇంజనీరింగ్ కోర్సులున్నాయి. అదేవిధంగా పెట్రోకెమికల్ ఇంజనీరింగ్లో ఎంటిక్ ఫైవ్ టైన్ ఇంజనీరింగ్, ఈసీఈలో కంప్యూటర్ కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్, ఇనుస్థూమెంటేషన్ కంట్రోల్ ఇంజనీరింగ్, వీఎల్ఎస్ఐ ఎంబెడెడ్ సిస్టమ్స్, కమ్యూనికేషన్ సిగ్నల్ ప్రోసెసింగ్, సీఎస్ఈలో కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, ధర్మల్ ఇంజనీరింగ్, మెటీరియల్ సైన్స్ టెక్నాలజీ కోర్సులను సెల్ ఫైనాన్స్ విధానంలో నిర్వహిస్తున్నారు.



డాక్టర్ సీహెచ్ సత్యనారాయణ జేఎన్టీయూకే అకడమిక్ ప్లానింగ్ డైరెక్టర్

జేఎన్టీయూకేలోని ప్రధాన పరిపాలనాభవనం

నీరింగ్, ఇనుస్థూమెంటేషన్ కంట్రోల్ ఇంజనీరింగ్, వీఎల్ఎస్ఐ ఎంబెడెడ్ సిస్టమ్స్, కమ్యూనికేషన్ సిగ్నల్ ప్రోసెసింగ్, సీఎస్ఈలో కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, సైబర్ సెక్యూరిటీ

కోర్సులు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. యూసీఈవీలో అడ్వాన్స్డ్ పవర్ సిస్టమ్స్, సిస్టమ్స్ అండ్ సిగ్నల్ ప్రోసెసింగ్, కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, ధర్మల్ ఇంజనీరింగ్, మెటీరియల్ సైన్స్ టెక్నాలజీ కోర్సులను సెల్ ఫైనాన్స్ విధానంలో నిర్వహిస్తున్నారు.

జేఎన్టీయూకేలోని ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ టెక్నాలజీ(ఐఎస్టీ) విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఎంటిక్ లో బయోటెక్నాలజీ, రిమోట్ సెన్సింగ్, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ టెక్నాలజీ, ఏవియానిక్స్, నానో టెక్నాలజీ, రెన్యూవబుల్ ఎనర్జీ, ఎన్విరాన్మెంటల్ ఇంజనీరింగ్ మేనేజ్మెంట్, ఎన్విరాన్మెంటల్ ఆక్యుపేషనల్ హెల్త్ సైన్స్ కోర్సులు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

స్కూల్ ఆఫ్ ఫార్మ్యూట్యూటికల్ సైన్స్ టెక్నాలజీస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఎంఫార్మ్సీలో ఫార్మ్యూట్యూటికల్ అనాలసిస్ క్వాలిటీ అస్యూరెన్స్, ఫార్మ్యూట్యూటిక్స్, ఫార్మకాలజీ కోర్సులను నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే పీజీ కోర్సులలో సీట్లను గేట్, ఏపీపీజీ సెట్ ద్వారా వచ్చిన ర్యాంకుల ఆధారంగాను, కొన్ని సీట్లను స్పాన్సర్డ్ కోటలోనూ భర్తీచేస్తారని డిఎపీ సత్యనారాయణ తెలిపారు.